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Den 09.03.21 
Referat af SB-møde d. 09.03.21 
Mødet blev holdt via teams pga Coronasituationen 
Tilstede: Pia, Connie, Jo, Jesper W, Thomas, Natasja, Kirstine, Fie og Karen  
Afbud: Jesper S, Mikkeline,  
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 01.02.21 godkendt.  

 

3.  Meddelelser fra elevrådet 

Der har været holdt et virtuelt elevrådsmøde.  

Der blev drøftet toilethygiejne. Elevrådet har aftalt at lave konkurrence om, hvor 
mange skridt eleverne samlet på skolen kan gå på fx en dag eller uge 

Villy og Sion blev valgt til at deltage i møde vedr. ny skolestruktur. 

 

 

4. Coronahåndtering hygiejne, børnenes trivsel, møder med forældre, læring i 
bevægelse m.v.  

I uge 7 havde skolen 18 smittetilfælde. I uge 8 havde skolen besøg af en 
hygiejnekonsulent, som gennemgik skolen for gode hygiejneråd. Skolen har generelt 
fine procedurer. Vi har heldigvis kun haft 3 tilfælde de efterfølgende 2 uger.  

Der bliver holdt netværksmøder og enkelte skolehjemsamtaler både fysisk og 
virtuelt.  

Fjernundervisningen indeholder bevægelsesaktiviteter såsom gåtur med podcast, 
idræt virtuelt og forskellige brainbreaks. Og vi bestræber os på, at eleverne bevæger 
sig i gennemsnit 45 minutter om dagen. Eleverne i udskolingen er trætte af at sidde 
ved skærmen hele dagen. I 7.kl er der indført bevægelsesbånd midt på dagen, hvor 
planlægning af aktiviteten går på skift mellem eleverne.  

Vigtigt at det er et fælles anliggende mellem forældre og lærere at få eleverne ud at 
bevæge sig hver dag. 

Skolen har målsætning om, at eleverne skal bevæge sig dagligt – også i coronatiden. 

Forældrene vil gerne have informationer om smittetilfælde også selvom elever ikke 
er på skolen. 

Vi opfordrer til at etablere en telefonkæde, som kontaktforældrene står for i de 
enkelte klasser i tilfælde af vigtige informationer om smitte i særligt ferieperioder. 

ISB fortæller, at det er det svært at engagere forældrene her i Coronatiden, da 
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forældrene ikke må komme ind på skolen.  

Opfordring fra SB om at lægge billeder fra undervisningen på Aula. Det er ikke muligt 
at filme eleverne pga GPDR-regler. 

5. Tilsyn med skole-samarbejdet i en coronatid – herunder Kontaktforældrenes rolle i 
forbindelse med orientering om smitte 

SB bakker op og hjælper gerne vedr. henvendelse til andre forældre vedr. 
kommunikation særligt ved smittetilfælde. 
Opfordring fra SB om at holde kontaktforældremøde via teams. 

 

6. Byggesagen – særlige opmærksomhedspunkter og udfordringer  

Herunder henvendelse fra forældre vedr. toiletvogn. Det var den eneste løsning, da 
toiletterne ifbm børnehaveklasserne også skal renoveres. Byggestøjen vil her i den 
første fase genere børnehaveklasserne mest.  
Græsplænen er nu færdig og kan benyttes fra i morgen onsdag. Vi holder 
coronaindvielse og deler flødeboller ud. 
Der er mange små detaljer, som der tager tid at løse. Der arbejdes på en løsning med 
fodgængerfelt ifbm afspærring og byggecontainer. 
SB vil lave en plan, hvor de hjælper med at være til stede om morgenen ifht sikker 
trafik. Natasja laver en plan.   

 

7. Meddelelser  

Der er ny budgetmodel, som kan have konsekvenser for skolen. Regnskabet kan 
godkendes på næste SB-møde. 

Bilag 1 

8. Evt.  

 

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er onsdag d. 05.05.21 kl. 17-19. 
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